北京公司跨区地址变更需要什么条件

产品名称	北京公司跨区地址变更需要什么条件
公司名称	亿企财富中小企业服务有限公司
价格	1.00/1
规格参数	品牌:亿企财富 内容:注册公司 服务区域:全国
公司地址	北京市朝阳区万达广场5号楼2603室
联系电话	15911033140 15911033140

产品详情

北京公司跨区地址变更需要什么条件北京公司跨区地址变更需要什么条件

北京公司法人变更流程:1、领取《公司变更登记申请表》。2、变更营业执照;填写公司变更表格,加盖公章,整理章程修正案、股东会决议、承诺书、公司营业执照正副本原件、到工商局办证大厅办理;如果存在股权转让须填写股权转让协议,如果法人是外地户口那么要办理暂住证。3、变更组织机构代码证;填写企业代码证变更表格,加盖公章,整理公司变更通知书、营业执照副本复印件、企业新法人身份证复印件、老的代码证原件到质量技术监督局办理。4、变更税务登记证。5、变更银行信息。公司法人变更注意事项:因为公司法人是公司责任的主要承担着者,所以公司法人变更之后,原来法人所承担的责任转移到新法人身上,这个交接的过程一定要做好。另外,新法人务必要符合要求,如果是在失信名单中的人员,是没有办法做一个公司的法人的。

北京公司跨区地址变更需要什么条件结果样本jpg 有效时间 无时限 设定依据【行政法规】出版管理条例制定机关中华人民共和国国务院 依据名称出版管理条例发布号令(文号)2001年12月25日中华人民共和国国务院令第343号公布,根据2011年3月19日《国务院关于修改出版管理条例的决定》第594号第一次修订,根据2013年7月18日《国务院关于废止和修改部分行政法规的决定》第二次修订,根据2014年07月29日《国务院关于修改部分行政法规的决定》第三次修订,根据2016年02月06日《国务院关于修改部分行政法规的决定》第四次修订法条(具体规定)内容第三十一条从事出版物印刷或者复制业务的单位,应当向所在地省、自治区、直辖市人民政府出版行政主管部门提出申请,经审核许可,并依照国家有关规定到工商行政管理部门办理相关手续后,方可从事出版物的印刷或者复制。